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Λαμπρός εορτασμός Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Τον προστάτη του, μεγαλομάρτυρα και μυροβλύτη άγιο 
Δημήτριο, πανηγύρισε ο φερώνυμος Μητροπολιτικός Ι. Ναός 
της Χαλκίδος, με την συμμετοχή πολλών Χαλκιδέων, οι οποίοι 
κατέκλυσαν τον Ι. Ναό κατά το διήμερο 25 και 26 Οκτωβρίου 
2025.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος υποδέχθηκαν τον εκ Χαλκίδος 
καταγόμενο και προσφάτως χειροτονηθέντα Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκιάθου κ. 
Ιωάννη-Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο οποίος 
προεξήρχε στο σύνολο των ι. ακολουθιών.

Κατά τον Εσπερινό ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τον Θεοφιλέστατο κ. Ιωάννη και 
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εξέφρασε τη χαρά και τη συγκίνησή του για την επάξια προαγωγή του, η οποία 
ήλθε ως καρπός της άοκνης διακονίας του στην τοπική μας Εκκλησία, της ενζήλου 
υπηρεσίας του στην Ι. Σύνοδο και της λιπαράς μορφώσεώς του.

Κατόπιν, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκιάθου κ. Ιωάννης κήρυξε τον θείο λόγο 
αναφέροντας ότι η πνευματική ζωή και η πρόοδος της ομοιάζει με την 
ανοικοδόμηση πύργου, που έχει ανάγκη από γερά θεμέλια και μεγάλες δαπάνες. 
Έτσι και ο κάθε χριστιανός οφείλει να οικοδομεί τη ζωή του με θεμέλιο τον Χριστό 
και να αυτό-θυσιάζεται για την αποπεράτωση του οικοδομήματος που ακούει στο 
όνομα αγιότητα.
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Κατά την κυριώνυμη ημέρα, ο Θεοφιλέστατος κ. Ιωάννης χοροστάτησε στον 
Όρθρο και προέστη στη Θεία Λειτουργία, κατά την οποία κήρυξε και τον θείο 
λόγο, αναφερθείς στην νόμιμη άθληση που υπαγορεύει ο απόστολος Παύλος. 
Δηλαδή στην εντός Εκκλησίας ζωή μας και εν Χριστώ αύξησή μας.

Λίγο πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος συνεχάρη τον 
Θεοφιλέστατο κ. Ιωάννη για την παρουσία του, την συμμετοχή του στην πανήγυρη 
και τους εμπνευσμένους και αρίστους λόγους του. Ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης, για την ευλογία που παρείχε, ώστε να φιλοξενηθεί, 
κατ’ αυτάς, η ι. εικόνα της Παναγίας Ελεούσης εκ της Ι. Μονής αγ. Θεοδώρας 
Θεσσαλονίκης. Ευχαρίστησε επίσης τον συμπαραστάτη του στην διακονία της Ι. 
Μητροπόλεως, Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκοπέλου κ. Νικόδημο, για τη συμμετοχή 
του στον εορτασμό και συνεχάρη τον προϊστάμενο της Ενορίας αρχιμ. Αιμιλιανό 
Χρήστου, τους συνεφημερίους του και τους περί αυτούς λαϊκούς εθελοντές της 
επιτυχημένης διεξαγωγής των ΛΓ΄ Δημητρίων και την ετοιμασία της πανηγύρεως, 
ενώ ευχήθηκε πατρικά σε όσες και όσους εορτάζουν και ευχαρίστησε, για την 
παρουσία τους, τους αιρετούς άρχοντες και τους πολυάριθμους προσκυνητές της 
Παναγίας και του μυροβλήτη αγίου.


























